

Семейный праздник «Пасхальное чаепитие»

В Территориальном центре в рамках ежегодной акции «Внимание: ребенок!» и XI Всероссийской акции «Добровольцы - детям» состоялось благотворительное мероприятие для семей, воспитывающих детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья «Пасхальное чаепитие».

Настоятель Храма Святого апостола Андрея Первозванного, член Попечительского совета Центра Рожнов Алексей Константинович поздравил всех присутствующих с великим праздником - Светлым Христовым Воскресением и подарил каждому традиционные пасхальные подарки: кулич и яйцо.

Родители вместе с детьми приняли участие в мастер-классе по изготовлению пасхальной открытки, который провели сотрудники Благотворительного фонда «Утешение». Открытка - отличный способ поздравить своих родных и близких с праздником. Особенно приятно, если такую открытку ты сделал самостоятельно и вложил свою любовь и мастерство.

Затем праздник посетили необыкновенные гости – белый медведь Алекс со своей хозяйкой Наталией. Алекс удивил всех присутствующих своей красотой и огромными размерами. Каждый из ребят хотел прикоснуться к лохматому гостю. На удивление Алекс оказался добрым, ласковым и веселым зверем. Сказочные гости танцевали, играли, говорили о домашних животных, дружбе и любимых увлечениях. Дети и взрослые не скрывали восторга и долго не хотели отпускать веселых гостей.

Завершилось мероприятие праздничным застольем с ароматной пищей и сладостями.

Взрослые и дети тепло благодарили сотрудников Центра за прекрасный праздник, позитивное настроение, доброжелательное отношение и внимание к семьям.

Территориальный центр выражает благодарность и признательность всем вологжанам, которые помогли в организации детского праздника: Алексея и Наталию Мехаевых, приход Храма Святого апостола Андрея Первозванного города Вологды, благотворительный фонд «Утешение», магазин «Печенька» (директор Петрова А.С.), индивидуального предпринимателя Воронцова И.В. и сеть семейных кафе с доставкой «Чикибамбони».

